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ATA DA 19a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (20) VINTE DIAS DO MÊS DE 
MAIO DE 2025, ÁS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA MUNICIPAL. 
FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 COMPARECIMENTO DOS 
SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, Carlos Eduardo Peixoto 
Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos Santos, Francisco Erineldo 
Barbosa Silva, José Ribamar Barros Filho, Guilherme Nunes Bezerra Barbosa, Maria 
Elane da Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção de 
Deus, dando inicio a décima nona sessão ordinária da Câmara de ltaiçaba, ata votada 
e aprovada por unanimidade, passando a leitura pela primeira secretária da 
documentação Recebida. Oficio n° 2025.05.16.001 GAB - Resposta ao requerimento 
n° 076; Oficio n° 4545/2025/SSP - Notificação a respeito da prestação de contas de 
governo referente ao ano de 2022; Oficio n° 25.05.20.017 SAPAMA - Solicitando 
espaço para encerramento do evento Junho Ambiental; Projeto de Lei N° 025.2025 
GAB - Autoriza o repasse de auxilio financeiro a associação sementes de esperança 
na forma que indica e dá outras providências; Projeto de Indicação N° 010.2025 
Ver. Ribinha - Dispõe sobre a padronização das cores de imóveis públicos 
pertencentes e/ou mantidos pelo município de ltaiçaba/CE, e dá outras providências. 
Requerimento N° 78 Ver. Erineldo - Solicitando a criação de uma estrada que liga 
Alto Ferrão e Logradouro; Requerimento N° 79 Ver. Flávia - Moção de Pesar para 
Francisco Diassis da Silva; Requerimento N° 80 Ver. Carlos Eduardo - Solicitando a 
roçagem da CE 371 que liga Sede ao Alto Brito; Requerimento N° 81 Ver. Ribinha - 
Solicitando redutores de velocidade no bairro São Francisco. Presidenta Sheila 
Damasceno, registrando o convite da Escola Dulcineia para as festividades em 
comemoração ao seu aniversário, durante toda a semana, estando todos os 

vereadores convidados para participar. Vereadora Adriana Ferreira, saúda a todos 
os presentes, o público de casa, registrando aos funcionários pelo seu dia, 
enfermeiros, garis e pedagogo, deixando seus parabéns a vereadora Sheila, 
lembrando do mês de maio laranja, mês do combate ao abuso e à exploração sexual 
de crianças e adolescentes, algo que precisa ser trabalhado por todos, falando da 
presença do promotor no CVT, deixando um grande aprendizado, que possam ser 
trabalhados nas escolas, parabenizando e agradecendo aos conselheiros tutelares, 
que por meio de seu trabalho silencioso ajudam a tantas pessoas, nosso 
reconhecimento e gratidão a todos esses profissionais, dizendo que enquanto pais 
precisamos zelar pela cultura de nossos filhos, fiscalizar realmente o que eles 
assistem, possamos ficar em alerta para tudo, que ainda estão acontecendo ações na 
semana do bebê, parabenizando a todos pelo trabalho empenhado, convidando a 
todos para a semana do MEI no município, com duas oficinas, para os micro 

empreendedores, hoje contando com o apoio da prefeitura, para que todos possam 
aprender sobre o assunto. Presidenta Sheila Damasceno, parabenizando a todos os 
pedagogos, pelo seu dia, bem como a mesma sendo professora é um privilégio por 
esse dia de quem ajuda o próximo para um futuro melhor, ficando feliz com cada 
avanço de nossas crianças do município. Vereadora Adriana Ferreira, registrando o 
belo trabalho da professora Cleide como formadora de matemática, trabalhando a 
características de cada um, podendo ver o zelo e cuidado de nossos professores, 
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sabendo que nossos filhos estão em boas mãos com professores capacitados e 
dedicados, indo além da sala aula, parabenizando assim a todos os professores do 
município. Presidenta Sheila Damasceno, continuando sua fala parabenizando a 
todos os profissionais do município, falando sobre a formação continuada para os 
professores, que antes era uma reclamação, mas hoje os profissionais estão tendo 
essa capacitação, sendo de suma importância para todos, trabalhando não s6 as 
etapas, mas o eu, parabenizar a Escola Padre Abílio, pela iniciativa de trabalhar o 
maio laranja um mês de suma importância para todos que possamos cuidar e fiscalizar 
nossos jovens, também o professor Emerson pelo momento com os alunos de 9° ano, 
com uma preparação para o SPAECE, deixando os alunos mais autênticos para a 
prova, reforçando o pedido para limpeza do Tabuleiro do Luna, pois irá iniciar a festa 
do Padroeiro. Presidenta Sheila Damasceno, passando a ordem do dia, Projeto de 
Indicação N° 010.202, deixando em discussão. Vereador Ribamar Filho, 
cumprimenta a todos os presentes a população de casa, sabendo da importância 
desse projeto de indicação tanto financeiramente, também para identificação de nosso 
município. Votado e aprovado por unanimidade. Requerimento Ng 78 votado e 
aprovado por unanimidade. Requerimento N° 79, votado e aprovado por 
unanimidade. Requerimento N° 80, Vereador Carlos Eduardo, justificando seu 
requerimento sendo um pedido da população, no local onde as pessoas fazem sua 
caminhada, que possam fazer a limpeza e deixar mais seguro para a população. 
votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N° 81, Vereador Ribamar Filho, 
pedindo a gestão um olhar para esse pedido sendo uma solicitação da população dom 
bairro principalmente em frente a igreja católica que possa colocar redutores de 
velocidade para a segurança de todos. Presidenta Sheila Damasceno, encerrando 
a seguinte sessão, convocando todos os vereadores para a sessão dia 27 de maio de 
2025. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de ltaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Bane Da Silva 
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